
 

  المحلي الموحد الامتحان
 2024 يناير دورة

   ابتدائي السادس:المستوى: – الرياضيـات مادة
2023 - 2024 :الدراسي: الموسم 1h30min : المدة 20 / /:التاريخ: :الامتحان: رقم

 

 

 

 

 : التالية العمليات أنجز و أضع​(1
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 :63 من الأصغر 12 العدد مضاعفات جميع أكتب​(2

………………………………………………………………………………....... 

 
 ن2

:يلي: ما وأختزل أحسب​(3

 1 − 2
3( ) × 3

5
...............………………………………………………………………………………….
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  مسألة:​(4
 ربع . درهم 5000 الاستلام عند دفع ثم تسبيقا المبلغ  دفع درهم 7000 بـ تلفازا حسن اشترى

بذمته؟ تبقى الذي المبلغ هو ما  
...............………………………………………………………………………………….
...................................…………………………………………………………………….
...................................…………………………………………………………………….
…………………………………………………………………….................................... 
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∆ .A من يمر و () المستقيم على عمودي (d) مستقيم أنشئ​(1
 

 ن2

∆ .A من يمر و () المستقيم يوازي (F) مستقيم أنشئ​(2  ن2

∆ .B من يمر و () المستقيم على عمودي (E) مستقيم أنشئ​(3  ن2

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 (. F ) و ( E ) المستقيمين عن القول يمكن ماذا​(4
.......……………………………………………………………………………….

 ن1
 

 عليه؟ المحصل الرباعي طبيعة ما​(5
.......……………………………………………………………………………….

 ن1

  مسألة:​(6
 طول نصف ارتفاعه و 9cm الصغرى قاعدته طول و 20cm الكبرى قاعدته طول منحرف شبه 

 الكبرى قاعدته
.منحرف. شبه مساحة أحسب​.1

..........………………………………………………………………………………….
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..........………………………………………………………………………………….

..........………………………………………………………………………………….
 

 

 

 

:المطلوبة: الوحدة إلى قياس كل أحول​(1

 

●​ 98,56 dm 76mm = ……………………….… cm 2,5ن 

●​ 6,9 78d  = ……………………….…  ℎ𝑎 𝑎𝑚2 𝑎  ن2,5

●​ 89,67  = ……………………….…  𝑚3 𝑙  ن2,5

●​ 7q  67,6hg= ……………………….…. kg 2,5ن 



  مسألة:​(2
.5ha75a .الواحد. للهكتار القمح من قنطارا 28 زراعية أرض تنتج
.الضيعة. أنتجتها التي القمح كمية

...............…………………………………………………………………………………

...................................……………………………………………………………………

...................................……………………………………………………………………
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:أسفله: الجدول في المعلومات هذه أنظم​.1

 10 9 8 7 6 5 4 3 النقطة

 ..... ..... ..... ..... ..... ..... ..... .....التلاميذ عدد

 

 ن1,5

 (10 على 5 من أقل ) المعدل من أقل نقطة على حصلوا الذين التلاميذ عدد هو ما​.2

…………………………………………………………………….................................... 

 ن1,5

 


